

ZAPISNIK 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Vodica

Sjednica je održana 18. srpnja 2013. godine (četvrtak) u vijećnici u Vodicama, s početkom u 10,00 sati.

Na sjednici su bili nazočni vijećnici, gospoda: Daniel Lasan Zorobabel, Antonio Skočić, Marija Ferara, Lucija Toprek, Ante Pešić, Gordana Tabula, Jelena Cukrov, Edi Luketa, Marija Alfired, Šime Bilan, Roko Ivanda, Marin Mikšić, Ivica Ledenko i Krešimir Boršić.

Odsutan je bio vijećnik gosp. Mirko Sladoljev.

Predsjednik Daniel Lasan Zorobabel je vodio sjednicu, a gđa Zdenka Šimić, Tajnica Grada, je bila zadužena za zapisnik uz tonsko snimanje.

Sjednici su nazočili gradonačelnica Grada Vodica, gđa Branka Juričev-Martinčev, i zamjenik gradonačelnice, gosp. Luka Lipić i djelatnici Grada: gosp. Marko Lugović pročelnik Upravnog odjela za komunalno-vodni sustav, zaštitu okoliša i graditeljstvo, gosp. Hrvoje Perica, pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, i gđa Vesna Franin, pročelnica Upravnog odjel za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje te gđa Filipa Kranjac Ercegović, osoba na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa, i mediji.

Gosti, gospoda: Ante Sladoljev (predsjednik DVD-a), Branko Josipović (direktor TD-a "Odvodnja Vodice" d.o.o.), Stanko Birin (direktor TD-a "Leć" d.o.o.), Ivica Slavica (direktor TD-a "Gradsko poduzeće" d.o.o.) i Petra Kranjac (zamjenica ravnateljice Dječjeg vrtića "Tamaris" Vodice).

Predsjednik je otvorio 2. sjednicu Gradskog vijeća te izvjestio prisutne kako su osnovana dva kluba i to: klub HDZ-a, te klub SDP-a -HNS-a. Budući da je na 2. sjednici Gradskog vijeća bilo prisutno 14 vijećnika, konstatirano je kako postoji kvorum za pravovaljano raspravljanje i odlučivanje.

Gđa Marija Alfired je dala primjedbu na zapisnik s 1. konstituirajuće sjednice, koja se odnosi na točku izbora predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća, a kada je gosp. Predsjednik rekao da nema moralnu obavezu u vodstvo Gradskog vijeća staviti bilo koga od članova oporbe te je ta izjava prenesena na jednom od portala.

O osnovanosti primjedbe na zapisnik odlučuje se na sjednici bez rasprave sukladno članku 81. st. 2. Poslovnika, a odlučeno je da se navedena primjedba unese u ovaj zapisnik.

Predsjednik je predložio da se dnevni red dopuni jednom novom točkom koja glasi:

"Suglasnost na Plan upisa djece u Dječji vrtić "Tamaris" Vodice za predškolsku 2013./2014. godinu".

Navedena tema – točke predlaže se umetnuti iza točke 10. Točke od 11. do 15. se pomiču.

Prijedlog je dat na glasovanje te je jednoglasno usvojen.

Gosp. Ivica Ledenko je podsjetio da je ovo sljedeća sjednica o kojoj bi se trebalo raspravljati u vezi prijedloga oporbe da potpredsjednik Gradskog vijeća bude iz oporbe, a vezano za izmjenu Statuta.

Predsjednik je odgovorio da uputi pismeni prijedlog.

Sukladno članku 56. Poslovnika utvrđen je sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Financijsko izvješće TD „Odvodnja Vodice“ d.o.o. za 2012. godinu,
2. Financijsko izvješće TD „Leć“ d.o.o. za 2012. godinu,
3. Financijsko izvješće za DVD Vodice za 2012. godinu,
4. Financijsko izvješće TD „Gradsko poduzeće“ d.o.o. za 2012. godinu,
5. Izvješće o financiranju udruga za 2012. godinu,
6. Donošenje Rješenja o izboru Odbora za statut, poslovnik i propise,
7. Donošenje Rješenja o razrješenju ravnatelja Dječjeg vrtića „Tamaris“,
8. Donošenje Rješenja o imenovanju ravnatelja Dječjeg vrtića „Tamaris“,
9. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju ustanove za predškolski odgoj i naobrazbu te skrb o djeci predškolske dobi za Grad Vodice,
10. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe Grada Vodica,
11. Suglasnost na Plan upisa djece u Dječji vrtić "Tamaris" Vodice za predškolsku 2013./2014. godinu,
12. Donošenje Odluke o naknadi za članove Gradskog vijeća i radna tijela Gradskog vijeća i Gradonačelnika,
13. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o auto-taxi prijevozu,
14. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o regulaciji prometa u dijelu Grada Vodica,
15. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o držanju i postupanju sa psima i mačkama, o načinu postupanja s neupisanim psima te napuštenim i izgubljenim životinjama,
16. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Vodica.

AKTUALNI SAT

Gosp. Ivica Ledenko je pitao da li postoji projekcija i ušteda po pitanju trgovačkih društava da se spoje u jedno trgovačko društvo. Za primjer je dao Crikvenicu koja ima 1 trgovačko društvo sa radnim jedinicama za čišćenje javnih površina, odvoz smeća, održavanje groblja, športske dvorane i uređenje plaža. Trgovačko društvo ima jednog direktora, računovodstvo, tajnicu, tehničku službu i nadzorni odbor.

Gradonačelnica je zahvalila na pitanju te je rekla kako postoji izmjena Zakona o komunalnom gospodarstvu u kojem se nalažu određene norme kad je u pitanju vodoopskrba te odvodnja koje neće moći ni "Odvodnja Vodice" ispuniti. Očekuje od "Odvodnje Vodice" d.o.o. da bude u sastavu "Vodovoda i Odvodnja" d.o.o. Šibenik. Za TD-a "Leć", na koje je Grad izuzetno ponosan, ne može se razmišljati o spajanju u jedno trgovačko društvo. Razmišlja se o jedinstvenom knjigovodstvu, ali ne o spajanju svih trgovačkih društava u jedno trgovačko društvo. Gradonačelnica je dodala kako je u prošlom sazivu vijećnik iz oporbe predlagao da se KP-a "Leć" razdvoji u više firmi, a sad oporba želi racionalizaciju. Zaključila je da je prijedlog izuzetno vrijedan razmatranja.

Gosp. Ivica Ledenko se obratio gosp. Marku Lugoviću citirajući: „tijekom mjeseca svibnja ste građanina Zorana Bilobrka uputili za realizaciju neasfaltirane, nerazvrstane ceste ulice Stablinac gosp. Anti Ivasu. Drži da nije riječ o ocu biskupu, već o kandidatu za Gradonačelnika Grada Vodica sa nezavisne liste Loza i, gle čuda, ima kuću u istoj ulici Stablinac 13.“ Pitao je koja je funkcija navedenog gosp. Ivasa, da li je član neke komisije vezano za nerazvrstane ceste u Vodicama te kada će se navedena ulica asfaltirati i da je li poznato da oborinske vode iz ulice Ljubljanske prolaze kroz kanal preko privatnih parcela i utječe u spomenutu ulicu Stablinac 13.

Gradonačelnica je rekla da ako je navedena cesta u Planu i Programu gradnje za 2013. godinu, a Gradsko vijeće usvaja Plan i Program gradnje za 2013. godinu. Onda je raspisan natječaj za uređenje ulica te da će, uz probleme koje su imali sa izvođačima, ulica Stablinac biti realizirana do 31. prosinca 2013.

Gosp. Marko Lugović je odgovorio da nikad nije vidio gosp. Antu Ivasa, a da gosp. Zorana Bilobrka ne zna dok mu ne vidi lice. Dodao je da Gradsko vijeće usvaja Program, a službenici rade listu prioriteta. Vijećnici odlučuju koja će se ulica asfaltirati, a koja ne.

Gosp. Ivica Ledenko je govorio o "fantomskom pismu" ogranka HDZ-a ističući kako odgovor od HDZ-a nije dobio te da se nisu ni ogradili. Naglasio je kako se nada da se to više neće ponoviti, ali ako bude, stranka Loza će poduzeti pravne korake.

Gosp. Roko Ivanda se osvrnuo na odlaganje smeća u starom dijelu Grada, odnosno, zanimalo ga je što se poduzima u pogledu odvoza smeća u ulici Hrvatskih boraca i Duleina. Zna, kazao je, da "Leć" radi maksimalno, međutim, možda treba pojačanje u pogledu odvoza smeća tijekom turističke sezone, jer kad stranac prođe u 23,00 sata i vidi razbacano smeće po cesti, sigurno neće imati opravdanja za to.

Gosp. Marko Lugović je odgovorio da je Grad upozorio građane da nabave kante te da smeće bacaju u kante. Kazao je kako je problem iz godine u godinu sve manji te da je došlo do toga da komunalni redar ide prekopavati smeće u kanti ne bi li našli dokaz tko je počinitelj. Podsjetio je da i na web stranicama Grada stoji gdje i kakvo smeće treba bacati u kantu.

Gosp. Roka Ivandu zanimalo je i da li će se, uz cestu od rotora prema Srimi, napraviti trotoar, s obzirom da je, kako je kazao, „situacija tu opasna za ljude.“

Gosp. Marko Lugović je odgovorio: „projekt uređenja te prometnice sa njenim nogostupima postoji još od 2005./2006. godine koja je radila firma „Lavor“, a naručile su je Županijske ceste, njihova uprava i temeljem nje izvršeno je asfaltiranje prvog sloja, a drugi sloj uređenja rubnjaka smo izostavili iz razloga toga što će ona biti prekopana sva zbog kanalizacije i u tom prekopavanju ti rubnjaci ne mogu ostati čitavi.“ „Da se stavi rubnjak“, pojasnio je, „oborinska odvodnja bi došla na cestu“. Dodao je kako je dokumentacija pripremljena za Srimu, ali da će se ići u realizaciju kada se steknu preduvjeti te kako bi potenciranje rubnjaka sada dodatno stvaralo troškove.

Gđa Marija Alfired je pitala koje su trenutno važeće zakonske odredbe u vezi buke te da li je Odluka Grada usklađena sa Zakonom o zaštiti od buke.

Gradonačelnica je rekla kako je novi predsjednik Gradskog vijeća poduzeo mjere u vezi buke. Istakla je da je ovu zimu Gradsko vijeće mijenjalo Odluke Grada. Dodala je kako nema samo Grad Vodice taj problem, već ga imaju i ostala turistička mjesta i da je zbog toga došlo do izmjene Zakona o zaštiti od buke. Pojasnila je kako su dosad ovlast imale samo sanitarne inspekcije, a kako je izmjenom Zakona o zaštiti od buke ta ovlast prenijeta i na komunalnog redara. Kazala je da je raspisan i natječaj za komunalnog redara kao pojačanje te da je Grad Vodice naručio aparat za mjerenje razine buke kako bi komunalni redar mogao izmjeriti razinu buke. Gradonačelnica je pojasnila kako rezultat mjerenja ne bi mogao biti dokaz na sudu, jer prema mišljenju Ministarstva jedino ovlaštene pravne osobe mogu mjeriti razinu buke. Također je dodala kako je uporaba akustičnih uređaja dozvoljena uz maksimalnu dozvoljenu razinu buke od 70 dB.

Gđa Marija Alfired je pitala kome se građani mogu obratiti u vezi buke ako smatraju da je prekršena razina buke te da li je to negdje objavljeno, npr. na web stranicama Grada, oglasnoj ploči.

Gosp. Marko Lugović je rekao da se građanin može javiti komunalnom redaru, i da je njegov broj na stranicama Grada. „Jedini je problem“, kazao je, „što se ne zna kolika je to buka“ te da „jedino sanitarna inspekcija ili ovlaštena pravna osoba može izmjeriti razinu buku i donijeti rješenje.“

Gđa Zdenka Šimić je rekla da komunalni redar može izmjeriti razinu buke u svrhu preventivne mjere. Gradonačelnica ima ovlast da ugostiteljskom objektu smanji radno vrijeme za 2 sata sukladno Odluci Grada.

Gđa Marija Alfired je pitala hoće li preventivna mjera koštati.

Gradonačelnica je odgovorila da hoće.

Gđa Marija Alfired smatra da bi Grad trebao sazvati Zbor građana za krucijalna pitanja.

Gradonačelnica je rekla da u Odluci Grada stoji da vlasnici ugostiteljskih objekata koji dobiju dvije ili više prijave od nadležnih tijela u 60 dana, tada im se smanjuje radno vrijeme rješenjem za 2,00 sata u periodu od 30 dana. Također je dodala da vlasnici ugostiteljskih objekata koji npr. dobiju prijavu, ishodile bi drugu registraciju tj. prenesu na supružnike i tako izbjegnju kaznu, a drugi objekt koji se nalazi na autobusnom kolodvoru po mišljenju Ministarstva može raditi od 0,00 – 24,00 sata te je i on izbjegao smanjenje radnog vremena, iako je prekršitelj.

Gđa Marija Alfired je ukazala na problem nogometnog igrališta na Srimi koji nema zaštitnu ogradu te zašto nisu poduzete mjere da se zaštiti sigurnost djece.

Gđa Gradonačelnica je odgovorila da je ograda skinuta zbog sigurnosti djece. Kazala je da postoji zainteresiranost donatora koji će u suradnji s Gradom urediti kvalitetnije igralište. Dodala je da su ovo igralište napravili mještani Srime uz pomoć donatora.

Gosp. Šime Bilan je pitao u vezi montažne dvorane koja se gradi osam mjeseci, da li su ishodili potrebnu dozvolu, koliko je utrošeno, koliko još treba biti utrošeno te tko je odgovoran za dvoranu i kada će biti gotova.

Gradonačelnica je odgovorila da je montažni objekt trebao biti gotov do kraja godine 2012., ali je bilo problema s izvođačem radova i zbog toga su djelomično i plaćeni. Kazala je da zadnja prepiska koju imaju sa izvođačem je ta da će do kraja mjeseca biti gotove tribine.

Gosp. Šimu Bilana je zanimalo kada će se na Gradskom vijeću raspravljati o vodičkom turizmu i njegovom razvoju, da plaže ne budu bez WC, neobilježene te što Grad planira u vezi davanja dozvola ugostiteljskim objektima tj. onima koji prodaju pizzu po 15 kuna, a koji zbog toga guše ostale ugostiteljske objekte i kako eliminirati ilegalno iznajmljivanje apartmana i soba. Predložio je kako bi bilo dobro da netko utvrdi pravo stanje u toku dana i večeri na plažama, posebice na Hangaru.

Gradonačelnica je podsjetila kako zakonski propisi o turizmu stvaraju probleme Gradu te kao saborska zastupnica je u više navrata to istaknula i ukazivala na problem hitne pomoći i lučke kapetanije, ali odgovora nije bilo. Istaknula je da vlast u državi obnašaju SDP, HNS te bi i oporba u Vodicama trebala pomoći Gradu. Naglasila je kako je Grad Vodice za 2012. godinu dobio Plavi cvijet te ostvario preko milijun noćenja, a za 2013. godinu Grad Vodice je dobio dvije Plave zastave na Srimi i na Plavoj plaži. Dodala je da Grad Vodice ima novih registriranih ležajeva i to 600 na području Grad Vodica i 300 na području Srime. Potaknula je oporbu da iznesu svoje prijedloge kako bi poboljšali Odluku Grada.

Gosp. Ivica Ledenko je želio govoriti o povredi Poslovnika čl. 62. st. 2 i 3.

Gosp. Predsjednik je sukladno spomenutoj povredi, zaključio aktualni sat gotov, budući je isti potrajao više od ½ sata.

Na prijedlog gđe Marije Alfired odobrena je stanica od 5 minuta.

RASPRAVA I ODLUČIVANJE PO TOČKAMA DNEVNOG REDA

1. točka

Financijsko izvješće TD „Odvodnja Vodice“ d.o.o., za 2012. godinu

Izvjestitelj akta bio je gosp. Hrvoje Perica, pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, predmetno izvješće ocijenio je pozitivnim.

Dodatno pojašnjenje dao je direktor gosp. Branko Josipović “Odvodnje Vodice“ d.o.o.

Gosp. Ivica Ledenko je pitao kakav je odnos “Odvodnje Vodice“ d.o.o. i “Vodovoda i Odvodnje“ d.o.o. Šibenik.

Gosp. Branko Josipović je odgovorio da je suradnja dobra, na što se gosp. Ivica Ledenko nadovezao i kazao da mu je to čudno s obzirom na politički situaciju.

ZAKLJUČAK: Vijeće sa 11 glasova “za“ i 3 “suzdržana“ prihvatilo Financijsko izvješće TD-a “Odvodnje Vodice“ d.o.o. za 2012. godinu koje se prilaže uz točku 1. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

2. točka

Financijsko izvješće TD „Leć“ d.o.o., za 2012. godinu

Izvjestitelj akta bio je gosp. Hrvoje Perica, pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, koji je predmetno izvješće ocijenio pozitivnim.

Dodatno pojašnjenje dao je direktor gosp. Stanko Birin “Leća“ d.o.o

Gosp. Ivica Ledenko je komentirao kako mu je rečenica nespretna glede radnih jedinica koji se financiraju iz proračuna, da se na njih ne gleda (str. 17. Financijskog izvješća) te čime opravdava materijalne troškove na str. 18. Financijskog izvješća.

Gosp. Stanko Birin je odgovorio da su to kante i oprema te deponij sa otoka Prvića. Kazao je kako je proračun gotovo isti svaku godinu, međutim, puno se više napravi nego što je u proračunu.

Gosp. Roko Ivanda je pitao da li ima projekcije koje mogu utjecati na "Leć" s obzirom da smo u Europskoj uniji.

Gosp. Stanko Birin je odgovorio da je Grad Vodice vlasnik "Leća" i tu zakonskih promjena neće biti. Kazao je da TD-a "Leć" obavlja usluge i za mjesto Tribunj, a promjene se odnose na otpad. Naglasio je da bi se bio-otpad trebao provesti, međutim, ne zna se tko bi to obavljao. Dodao je da odvoz papira obavlja Unija papir, Jollya i "Leć".

ZAKLJUČAK: Vijeće sa 10 glasova "za" i 4 "suzdržana" prihvatilo Financijsko izvješće TD-a "Leć" d.o.o. za 2012. godinu koje se prilaže uz točku 2. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

3. točka

Financijsko izvješće za DVD Vodice za 2012. godinu

Izjavitelj akta bio je gosp. Hrvoje Perica, pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, koji je predmetno izvješće ocijenio pozitivnim.

Dodatno pojašnjenje dao je predsjednik DVD-a gosp. Ante Sladoljev.

ZAKLJUČAK: Vijeće sa 10 glasova "za" i 4 "suzdržana" prihvatilo Financijsko izvješće DVD-a Vodice za 2012. godinu koje se prilaže uz točku 3. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

4. točka

Financijsko izvješće TD „Gradsko poduzeće“ d.o.o., za 2012. godinu

Izjavitelj akta bio je gosp. Hrvoje Perica, pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, koji je predmetno izvješće ocijenio pozitivnim.

Dodatno pojašnjenje dao je direktor gosp. Ivica Slavica "Gradskog poduzeće" d.o.o.

Gosp. Ivica Ledenko je pitao koliki je prihod po parking mjestu.

Gosp. Ivica Slavica je odgovorio 3.500,00 kuna po parking mjestu.

Gosp. Ivica Ledenko je kazao kako koncesija na otoku Tijatu je najprimitivnija stvar. Naglasio je da se na otoku Tijatu može napraviti puno dobrih stvari, npr. otvaranjem ugostiteljskog obrta, stavljanjem pontona.

Gosp. Ivica Slavica je odgovorio da je otok Tijat u privatnom vlasništvu, zabranjeno je sidrenje 300 m prema otvorenom moru. Pohvalio je gospodu s otoka Prvića i njihovu zadrugu koja radi na probijanju i uredjenju poljskih puteva, sadnju maslina i čišćenja podmorja.

Gosp. Ivica Ledenko je podsjetio da od kraja Srime do nove plaže su 200-tinjak brodice koje su privezane na crno te što se po tom pitanju rješava.

Gradonačelnica je odgovorila da je Grad krenuo u podizanju bova, a onda je bio problem taj što Grad nije ništa drugo osigurao. Kazala je da su to apartmanski kapaciteti koji se iznajmljuju zajedno sa vezovima (javna tajna). Dodala je da sve što je na pomorskom dobru može jedino kontrolirati Lučka kapetanija, a taj problem u Vodicama nije riješen.

Gosp. Roko Ivanda je konstatirao da se financijski "Gradsko poduzeće" d.o.o. izvuklo iz dubioza. Kazao je da firma može raditi pozitivno, ostvariti dobit od milijun kuna, a raste broj nezaposlenih osoba.

ZAKLJUČAK: Vijeće sa 10 glasova "za" i 4 "suzdržana" prihvatilo Financijsko izvješće TD-a "Gradsko poduzeće" d.o.o. za 2012. godinu koje se prilaže uz točku 4. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

5. točka

Izvjješće o financiranju udruga za 2012. godinu

Izjavitelj akta bio je gosp. Luka Lipić koji je istaknuo da Grad ima 48 udruga koje financira, ali samo njih 11 je donijelo izvješće o financiranju, koje je predmetno izvješće ocijenio pozitivnim. Kazao je da su naknadno donijeli nogometni klub i predsjednica gđa Sanja Radin-Mačukat DDK-a koja je u veljači putem e-maila poslala izvješće, ali je gosp. Luka Lipić zaboravio, te se ispričao gđi Sanji Radin-Mačukat. Dodao je da ima primjedbu na predsjednike i tajnike udruga koji imaju obvezu da budu odgovorni prema svom radu i da dostavljaju izvješća na vrijeme.

Gosp. Hrvoje Perica je predložio da se u svim udrugama uvede red u financijskom i organizacijskom smislu.

Gosp. Ivica Ledenko je predložio da oni koji nisu podnijeli izvješće ili koji ne znaju voditi, neka umjesto njih dođu sposobni ljudi ili neka se udruga ugasi.

Gosp. Roko Ivanda podržava rad gosp. Luću Lipića te je spomenuo grupu Godimenti, udrugu branitelja, košarkaški klub.

Gosp. Šime Bilan je pitao koji su kriteriji za financiranje športa, tko kontrolira utrošak po udrugama te da li se poštuje Zakon o športu. Predložio je da se osnuje Zajednica športova koja bi bila transparentna.

Gosp. Luka Lipić je kazao da nema pisanih kriterija, međutim, za slijedeću godinu će biti kriteriji koje će udruge morati zadovoljiti. Istaknuo je kako je Grad Vodice dužan financirati udruge za djecu i mladež, također i

ostale udruge koje promoviraju Grad Vodice. Naglasio je da novac odlazi za kotizaciju, putne troškove, međutim, većina udruga traži samo pomoć od Grada, ali te udruge bi trebale negdje drugdje potražiti pomoć, primjerice od fonda za civilne udruge.

ZAKLJUČAK: Vijeće sa 11 glasova "za" i 3 "suzdržana" prihvatilo Izvješće o financiranju udruga za 2012. godinu koje se prilaže uz točku 5. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Gospoda: Branko Josipović, Ante Sladoljev, Stanko Birin i Ivica Slavica su otišli sa 2. sjednice Gradskog vijeća.

6. točka

Donošenje Rješenja o izboru Odbora za statut, poslovnik i propise

Gđa Zdenka Šimić je zamolila Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove da se povuče kako bi pripremio prijedloge po točki 6. dnevnog reda.

Nakon pauze od 5 minuta Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove se vratio te je predsjednica gđa Lucija Toprek dala slijedeći prijedlog za imenovanje:

a) iz reda vijećnika

- Marija Ferara, za predsjednicu,
- Edi Luketa, za potpredsjednika,
- Jelena Cukrov, za člana,
- Krešimir Boršić, za člana,
- Marija Alfrev, za člana.

b) iz reda znanstvenih, stručnih i javnih osoba

- Aljoša Gojanović, za člana,
- Darko Vlahov, za člana,
- Ante Ivas, za člana.

Gosp. Ivica Ledenko je istaknuo da ukoliko većinu u Gradskom vijeću čini HDZ, HSS, HSP, tada HDZ ima pravo na 4 vijećnika u ovom Odboru a oporba na 1 vijećnika. Kazao je kako omjeri nisu u redu, jer 5 ispada trećina pa je trećina jedan i pol, malo više te po tome oporba bi trebala imati 2 vijećnika. Podsjetio je da za izbor Mandatno-imunitetnog povjerenstva oporba se složila da u povjerenstvu bude Krešimir Boršić te u Odboru za izbor i imenovanja i upravne poslove budu Mirko Sladoljev i Roko Ivanda, a sad bi trebalo u Odboru za Statut, poslovnik i propise biti Marija Alfrev i Ivica Ledenko.

Gradonačelnica je podsjetila da vlast u Vodicama obnaša Hrvatska demokratska zajednica sa svojih 8 mandata te oporba ima pravo birati jednog kandidata iz reda vijećnika, a jednog kandidata iz reda vanjskih suradnika. Naglasila je da u narednom periodu očekuje suradnju od svih stranaka i u hodu bi se trebala vidjeti kakva je suradnja sa strankama i tada bi se trebale neke stvari rješavati.

Gosp. Ivica Ledenko je rekao da zna da oporbi ne mora nitko dati ništa.

Gosp. Šime Bilan je podsjetio kako se u prošlom i ovom sazivu sjednica događaju ružne stvari. Kazao je kako je problem u tome kako se treba tretirati oporba, jer ako služe kao broj koji se treba popuniti za Gradsko vijeće, onda oporba može isti tren izaći i poslati jednog na svaku sjednicu koju će pratiti rad. Istaknuo je da je putem izbora izabran sa 26,70 % glasova, gotovo 1/3 te oporbi pripada 30% svega. Naglasio je da je dužnost HDZ-a da dađe oporbi ono što im pripada, a to je 1/3 u svemu o čemu se dogovaraju, a zna se što se događa za vrijeme izbora, kupnja mandata.

Gradonačelnica je odgovorila: „uz dužno poštovanje prema Vašim godinama Vi ovdje prvi put sjedite te rezultat od 30% koji imate to čine 4 vijećnička mandata i zato ste vi u Gradskom vijeću.“ Dodala je kako prijedlozi oporbe mogu biti u 100 postotnom iznosu prihvaćeni, ali i ne moraju. Naglasila je da u Hrvatskom saboru stranka HDZ-a je ostvarila preko 40 mandata, a u godinu i pol dana nisu prihvaćeni nikakvi prijedlozi HDZ. Za kupnju mandata neka se obrati nekoj drugoj instituciji.

Gosp. Ivica Ledenko je rekao kako je njegov mandat najskuplji, a nije ni u jednom odboru, te se pita "da li je to pošteno". Dodao je, da su neki išli u koalicije, a HDZ-a nije.

Gđa Marija Alfrev je naglasila da oporbi nije niko ništa dao te da su izabrani legitimno od strane građana. Istaknula je da oporba zastupa sve građane, a tako bi trebala i HDZ-a.

Gradonačelnica je podsjetila da ona nije predsjednica stranke, već Gradonačelnica Grada Vodica.

Gđa Marija Alfrev je kazala „kako nije u redu da ih se pita je li ih je netko nazvao ili ne, da im se govori koja prava imaju, a koja ne jer to nije način na koji se radi.“

Gosp. Ivica Ledenko je naglasio da je oporba izabrala gđu Marija Alfrev iz reda vijećnika, a iz reda znanstvenih, stručnih suradnika gosp. Antu Ivasa.

Gosp. Marin Mikšić je istaknuo da je oporba predložila dva kandidata iz reda vijećnika i dva iz reda vanjskih suradnika.

ZAKLJUČAK: Vijeće je sa 10 glasova "za", 1 "protiv" i 3 "suzdržana" imenovalo Odbora za Statut, poslovnik i propise, koje rješenje se prilaže uz točku 6. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

7. točka

Donošenje Rješenja o razrješenju ravnateljica Dječjeg vrtića „Tamaris“

Izjavitelj akta bila je Gradonačelnica koja je navela kako mandat ravnateljice Dječjeg vrtića „Tamaris“ gđe Zrinke Roce istječe 20. rujna te je raspisan natječaj koji je objavljen u Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije i na natječaj su se prijavile gđa Gordana Tomažin i gđa Petra Kranjac. Istaknula je da Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Tamaris“ odabralo gđu Petru Kranjac za novu ravnateljicu Dječjeg vrtića „Tamaris“.

ZAKLJUČAK: Vijeće je sa 11 glasova „za“ i 2 „suzdržan“ donijelo Rješenje o razrješenju ravnateljice Dječjeg vrtića „Tamaris“, koje se prilaže uz točku 7. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

8. točka

Donošenje Rješenja o imenovanju ravnateljica Dječjeg vrtića „Tamaris“

Izjavitelj akta bila je Gradonačelnica, koja je o točki 8. već elaborirala pod točkom 7.

ZAKLJUČAK: Vijeće je sa 11 glasova „za“ i 2 „suzdržan“ donijelo Rješenje o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića „Tamaris“, koje se prilaže uz točku 8. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

9. točka

Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju ustanove za predškolski odgoj i naobrazbu, te skrb o djeci predškolske dobi za Grad Vodice

Izjavitelj akta bila je gđa Zdenka Šimić te je istaknula da se radi u Osnivačkom aktu koji se usklađuje sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutom. Kazala je kako Gradsko vijeće više nema ingerenciju, već Gradonačelnik u vezi imenovanja predstavnika upravnih vijeća i od sad Gradonačelnik donosi rješenje o imenovanju članova u Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Tamaris“.

ZAKLJUČAK: Vijeće je sa 11 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ prihvatilo Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju ustanove za predškolski odgoj i naobrazbu, te skrb o djeci predškolske dobi za Grad Vodice koji se prilaže uz točku 9. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

10. točka

Donošenje Odluke o dopuni Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe Grada Vodica

Izjavitelj akta bila je Gradonačelnica te podsjetila da su na prijedlog Upravnog vijeća oslobođeni od participacije roditelji sa četvero i više djece, djece iz obitelji poginulih vatrogasaca, smanjena naknada za dvoje djece te djece sa smetnjama. Predložila je Gradskom vijeću smanjenje naknade za samohrane roditelje te smanjenje naknade roditeljima iz obitelji sa troje djece koja istovremeno pohađaju vrtić.

Gosp. Roko Ivanda je dao jednu opservaciju glede roditelja djece koji rade, a nisu prijavljeni te smatra da je njima teže nego roditeljima koji rade i prijavljeni su po pitanju kriterija za upis djece u vrtić.

ZAKLJUČAK: Vijeće je jednoglasno prihvatilo Odluku o dopuni Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe Grada Vodica koji se prilaže uz točku 10. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

11. točka

Suglasnost na Plan upisa djece u Dječji vrtić „Tamaris“ Vodice za predškolsku 2013./2014. godinu

Izjavitelj akta bila je gđa Petra Kranjac koja se zahvalila na iskazanom povjerenju. Istaknula je da se 275 djece upisalo u vrtić, a lista čekanja je vrlo mala.

Gđa Marija Alfired je pitala koliko djece se nije upisalo u vrtić i da li će se i to riješiti te gdje su sada jaslice smještene.

Gđa Petra Kranjac je odgovorila da je riješen problem djece koja nisu bila upisana (oko 60 djece), a jaslice su smještene u matičnom vrtiću.

Gđa Marija Alfired je pitala gdje se nalazi novi vrtić i da li odgovara standardima.

Gđa Petra Kranjac je odgovorila da se novi vrtić nalazi u ulici Bribirskih knezova, preko puta „Angie“ te odgovara standardima. Dodala je kako uskoro dolazi ograda od 60 m te će novi vrtić pohađati djeca u dobi od 5, 6 i 7 godina.

ZAKLJUČAK: Vijeće je sa 11 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ prihvatilo Suglasnost na Plan upisa djece u Dječji vrtić „Tamaris“ za predškolsku 2013./2014. godinu koji se prilaže uz točku 11. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

12. točka

Donošenje Odluke o naknadi za članove Gradskog vijeća i radna tijela Gradskog vijeća i Gradonačelnika

Predsjednik Gradskog vijeća je inicijator Odluke o naknadi za članove i radna tijela Gradskog vijeća i Gradonačelnika. Kazao je kako se narod nalazi u teškoj situaciji te smatra da bi se zbog toga trebala smanjiti naknada članovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika te da pokažu da su uz narod.

Gosp. Roko Ivanda je pitao da li će se smanjiti postotak predsjednicima nadzornih odbora u tvrtkama.

Predsjednik je odgovorio da to nije tema za raspravu.

Gđa Marija Alfrev je pitala koliko je to smanjene naknade.

Predsjednik je odgovorio za 50% i mogu vidjeti u radnim materijalima koje su dobili.

ZAKLJUČAK: Vijeće je sa 12 glasova "za" i 1 "suzdržan" prihvatilo Odluku o naknadi za članove Gradskog vijeća i radna tijela Gradskog vijeća i Gradonačelnika koji se prilaže uz točku 12. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

13. točka

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o auto-taxi prijevozu

Izjavitelj akta bila je gđa Vesna Franin, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje. Kazala je kako je u ovoj godini donesena osnovna Odluka o taxi-prijevozu, međutim, zahtjev udruženih obrtnika je stavljen u Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o taxi prijevozu.

ZAKLJUČAK: Vijeće je sa 10 glasova "za" i 2 "suzdržana" prihvatilo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o auto-taxi prijevozu koji se prilaže uz točku 13. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

14. točka

Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o regulaciji prometa u dijelu Grada Vodica

Izjavitelj akta bila je gđa Vesna Franin, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje. Naglasila je da za naplatu izvan uličnog parkirališta, fizička osoba koja ima obrt i pravne osobe moraju dobiti suglasnost od Grada u prometnom i drugom smislu, kao i suglasnost Policijske uprave. Dodala je da novo parkiralište se odnosi na Srimi.

ZAKLJUČAK: Vijeće je sa 11 glasova "za" i 1 "suzdržan" prihvatilo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o regulaciji prometa u dijelu Grada Vodica koji se prilaže uz točku 14. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

15. točka

Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o držanju i postupanju sa psima i mačkama o načinu postupanja s neupisanim psima, te napuštenim i izgubljenim životinjama

Izjavitelj akta bila je gđa. Vesna Franin, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje. Kazala je da je udruga "Prijetelji životinja" Zagreb uputila dopis vezano za članak 6. Odluke Grada koji je u suprotnosti sa Ustavom. Naglasila je da uvažavaju ovakvu primjedbu, međutim, članak 6. su unijeli u Odluku na temelju iskustva drugih gradova te Grad nije nikad primjenjivao tu odredbu na području Grada Vodica.

ZAKLJUČAK: Vijeće je jednoglasno prihvatilo Odluku o izmjeni Odluke o držanju i postupanju sa psima i mačkama o načinu postupanja s neupisanim psima, te napuštenim i izgubljenim životinjama koji se prilaže uz točku 15. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

16. točka

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Vodica

Izjavitelj akta bila je Gradonačelnica. Kazala je kako je pošta otkazale zakup na Srimi, međutim, taj prostor je ostao neiskorišten od 1. siječnja 2013. godine te su tražili mišljenje Mjesnog odbora Srma za koju namjenu da prenamijene neiskorišten prostor, a njihov prijedlog je bio skladišni prostor. Grad se slaže s mišljenjem Mjesnog odbora Srma i da je koeficijent 1,0 primjeren što znači 40 kuna po m² kao što imaju i udruge u Vodicama.

ZAKLJUČAK: Vijeće je jednoglasno prihvatilo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Vodica koji se prilaže uz točku 16. ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Nakon što su odrađene sve točke dnevnog reda, Predsjednik Gradskog vijeća je zaključio sjednicu u 12,40 sati.

ZAPISNIK PRIPREMIŁA
Zdenka Šimić



PREDSJEDNIK
Danijel Lasan Zorobabel

